

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGTELLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELIK HÉTFO KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Ejszakai telefonjelentéseink.)

Csend a képviselőházban

Budapest, január 23. A képviselőház ma igen csendes ülést tartott, melyen kisebb javaslatokat tárgyaltak le és fogadták el.

Újabb botrány a francia kamarában

Páris, január 23. A francia kamarában újabb botrány tört. A baloldali ékeken részben akadályozta meg, hogy Henriot jobboldali képviselő elmondja indítványát a kormány ellen. A képviselők öklükkel doboltak a padokon, a kommunisták az Internacionálét énekeltek. Az elnök kénytelen volt az ülést felfüggeszteni. Később már nyugodtabban tárgyaltak és bizalmi szavazták a Chaumetens kormányt. — Az utcaikon újabb tüntetések voltak, de a rendőrség minden tüntetőt felszolgált.

Az Embert tragédiája Bécsben

Bécs, január 23. Az Embert tragédiájának bemutatás előadásai a legfontosabb külsőségek között folyt le. Az előadásban jelen volt az egész kormány, az iradalom és társadalom minden előkölsége, követéseik konzultáció vezetők. Miklós elnök kihallgatáson fogadta Hóman minisztert, aki Dollfus kancellárnál is látogatást tett. — Az előadásban 40 magyar újságíró vett részt.

Új gyilkosság Rákospalotán

Rákospalotán egy szemétdöbrében meggyilkolt ember holttestét találták meg. Megállapították, hogy az áldozat Varga Lajos 58 éves piaci árus, akit agyonverték, megszégyelltek és a holttestet zsákba varrva ásták el. A gyilkosságot hétfőn követték el az ismeretlen tettesek. A rendőrség két férfit előállított, akiket a gyilkosság eközvével gyanúsítanak.

Nem függesztik fel Budapest autonómiáját

Gömbös miniszternek második tanácskozást folytatott Bethlen István gróffal. E tanácskozás eredményeként nem függesztik fel Budapest autonómiáját és így nem kerül sor a kormánybiztos kinevezésére sem. A kormány módosítatlan foga a törvényjavaslatot és csak az új választások céljából fog elni közzéjelt felszólalt jogán. Újron Gábor szerint ezek után nincs szükség az alkotmányvédők blokk megalakulására.

40 fokok hóésg

A déli földtekén most kulminál a nyár. Ezzel Argentínában elvélhetetlen a hóésg és az ország minden részéből tömeges haláleseteket jelentenek hógúta miatt. Buenos-Ayresben a hőmérő hétfőn negyven fokot mutatott árnyékban.

Ernszt Sándor az elnök az „alkotmányvédők blokknak“

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A politikai közvéleményt még mindig a fővárosi törvényjavaslat izgatja. A kormány módosítását után Kozma Jenő megváltoztatta elhatározását és kijelentette, hogy nem vesz részt az alkotmányvédők blokkban.

A blokk az este megalakult. Elnöke Ernszt Sándor volt miniszter lett. Megfogalmazták az javaslatot, amit a főváros szerda rendkívüli közgyűlése elé terjesztettek és amelyben tiltakoznak az autonómia stílyos megsértése ellen, annál inkább, mert szerinte a javaslat olyan célokat rejt magában, melyek az egész magyar közvélemény aggodalmával találkoznak. Az indítványt Wolff Károly szívesen terjeszti elő. Az indítvány elfogadás esetén a kormány elé terjesztik és megküldik a vidéki törvényhatóságoknak hasonló állásfoglalás végett.

Elfogták a rákospalotai rablógyilkost

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) A csendőrség elfogta Dénes Ferenc 22 éves állás nélküli, mázolósegédet, aki kihallgatása során bevallotta, hogy ő ille meg Varga Lajos piaci árus. Dénes elmondotta, hogy napok óta együtt ivott Vargával, akit vasárnap hajnalban lakására vitt és

több kézzírassal megölt. A gyilkossággal jelen volt Dénes három kísérője is. A holttestet egy gyermekosn kitolta a személtrepre és zsákba kötve elástta. Dénes kilakoltatás előtt állott, nem volt pénze és ezért gyilkolt. Vargának 8 pengő volt, ezt elrabolta. A rablógyilkost letartóztatták.

Az átállítási tervet illetően a vélemények még eltérők és e tekintetben a különböző egészségügyi és pénzügyi szempontokat kell még összeegyeztetni. Fő azonban, hogy a pénz átlán van és fontos egészségügyi érdek kedvező elintézés mellett iparosaink is munkához jutnak.

Útban a kórházépítési kölcsön

Nemcsak a város vezetőségének, hanem a társadalom minden rétegének körében osztatlan örömet és érdeklődést kelt az értesülésünk, mely szerint a kórház építéséhez, illetve átállításhoz kért OTL-borzzájárlás ügye olyan kedvezően áll, hogy az összeg folyósítása is rövidesen megtörténik.

Az átállítási tervet illetően a vélemények még eltérők és e tekintetben a különböző egészségügyi és pénzügyi szempontokat kell még összeegyeztetni. Fő azonban, hogy a pénz átlán van és fontos egészségügyi érdek kedvező elintézés mellett iparosaink is munkához jutnak.

Rendezzenek olcsó hetet a kecskeméti kereskedők

A társaságtelen versenyről szóló törvény módosítása tárgyában alkotott 1933. XVII. tc. 1934. évi január hó elején életbe lépett. A törvény 9.ik paragrafusa lehetővé teszi, hogy a kereskedők (iparosok) éventék legfeljebb július 15. — 15 napnál nem hosszabb időt, időnyel, vagy divatját null. — rákötőn maradt, kislejeztett st. árukat — alkalmi árusítás hirdetésével árusíthatók, s ilyenképpen szabadulhatnak ezektől az áruktól. A törvény és a végrehajtási rendelet a kereskedelmi és iparkamara hatáskörébe utalja annak eldöntését, hogy vajon indokolt és ha igen, mikor és hányszor ilyen szennözvény kiírású tartassa.

A szegedi és debreceni kereskedelmi és iparkamara már meg is állapította az első szennözvény kiírású időpontját és mindkét városban megkezdődött ennek az első hetének a propagandája. Ezen olcsó het alatt jogszerűt a kereskedelmi és iparkamara által megjelölt szakmai kereskedők és iparosok kiadhatják, kislejeztett árukat olcsón kiárthatják, anélkül, hogy erre engedélyt kellene kérniük. Külön figyelemmel kell mindkét kamara a kereskedőket és az iparosokat, hogy ezzel a kiírásúttal alkalommal, s annak hirdetésével annál

inkább éljenek, mert 1934. évi január hó 1-vel kezdve az eddig szokásos és tírt kúln alkalmi árusításokat (különféle vásárook, hetek st. hirdetések) csak hatósági engedély elnyerése esetén lehet tartani. Illetőleg hirdetni s aki hatósági engedély nélkül hirdeti ezután alkalmi árusításokat, az tisztességtelen verseny miatt szigorúan büntethető.

Meggyőződésünk szerint ilyen olcsó hét megrendezése Kecskeméten is dénkétség teremtene a gazdasági életben. A kiírásúttai hirdetések mindig jobban megmagadják a közönség figyelmét és mindenki él az alkalommal, hogy mind olcsóbban szerezhesse be szükségletét. Ezt az akcióit természetesen valamelyik kereskedői testületnek kell megszervezni. Erre leginkább az OMKÉ lenne a legalkalmasabb és az a kormány, hogy vezetéggel jelenleg eszladi okok távollátják tisztának állatásait, nem képezhet akadályt. A kereskedőknek és iparosoknak oda kell hatniok, hogy a törvény nyújtotta ez a lehetősg elmenteltetnek megélénkítse annál is inkább, mert ilyen jól megszervezett kiírásúttai szezon a környék vásárlói is Kecskemétre tudja vonzani. A kereskedelem és ipar bizonyoságot tehet arról, hogy nemcsak

minőségben, hanem árban is fölveszi a versenyt a dédelgetett és féláru utazásokkal boldogított fővárosi kereskedelemmel.

Verebély Tibor dr. a kecskeméti orvosszövetség díszközgyűlésén

A Kecskeméti Orvosszövetség — mint megirtuk — f. hó 27-án szombaton díszközgyűlést tart, amelyen átadják Horváth Mihály dr.-nak orvosdoktorrá avatásának 50-ik évfordulójára alkalmából a budapesti tudományegyletem aranydiplomáját.

A jubileumi ünnepségeken részt vesz Verebély Tibor dr., az Országos Orvosszövetség elnöke is

Betörők a Farkas-patikában

Farkas Béla dr. gyógyszerész tegnap délelőt bejelentette a rendőrségnek, hogy betörők jártak a gyógyszerárban. A betörők két egymás utáni éjszaka fordultak meg a patikában, ahonnan kb. 100 pengő készpénzt és félliter pariumot vittek el. A betörők az udvaron keresztül hatoltak be a gyógyszerárba.

A rendőrség nagyarányú nyomozást indított.

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Az angol külügyminisztérium nöket akar alkalmazni a diplomáciai és konzuli szolgálatban.

Prágai államiüggyez, elkoboztatott egy állomáskönyvet, mert abban gyanús megjegyzés volt az adólváltozatra.

Győr város alkalmazottainak fizetéséből minden eszejen levonja a házbért, villany- és gázdíjakat.

Amerika 616 millió dollár költséggel 120 hadihajót épít Japán ellen.

Talonnagye két megéredésű út-mesteri állásra 105 pályázót érkezett.

Lord Snowden volt angol munkáspárti kinevezési kanellár feltevéseiből minden eszejen állást a sérülmeny békészerződések orvossága mellett.

Németán napon belül nagyszabású nyugdíjazások lesznek a budapesti és vidéki rendőrszti karban.

Latvia-cipőgyártó lengyelországi fióktelepe éventék 1.200.000 pár cipőt gyárt.

Az egyiptomi expresszvonatoknak a fáraókról nevezik el, pl.: Ramszes-expressz.

Az angol rádióknak hatmillió előfizetője van, egymillióval több, mint az előző évben.

15. NAPOS ÖLCSŐ ASÁR 15. NAPIG!

hihetetlen olcsó árakkal HÉJJAS HARISNYAHÁZBAN!

SZINHÁZ

Újra jön a két Latabár

Miklós Imrét alig tudtuk a nézőtérrel a telefonhoz csatlakoztatni. Ha Mátyás Gyuri van a színpadon, Miklós Imre ott nem hagyja a nézőteret egy világot sem. A nagyszíri komikus két jelenése között vegre eselptük.

— Mi az újság?

— Hogy a két Latabárt a nagy siker után két újabb estére szerződöttettem.

— Mikorra?

— Február 12—13.

— Miben lépnék fel?

— Az egyik már biztos. A *Bolond-óra* két íker-szerepét játszák el, a másik darab meg bizonytalan.

— Mi jön az *Orhély* után?

— Szédy Miklós vendégeként: Pénteken a *Monoly ország*, szombaton és vasárnap este a *Fehér orchideák*.

— Hétfőn?

— Hétfőn és kedden az új irredenta színmű, az *Úzen a Hargita*.

— Utána?

— Szerdán a *Hülegér*, ezúttal Nagy Anival és olcsó helyszínekkel.

— Mi lesz még?

— Szombaton, 26-án előadás az *Árva László királyt* alig elfutást előadásban. *Sass Imre* játssza a címszerepet.

— Mi újság még?

— Legfeljebb az, hogy *Mátyás Gyuri* ainkor síkerek van a *Kék lámpás*-ban. Csak úgy haragsz a nézőtérre a vezetőstől! Mi lesz itt holnap? Már ma delután úgy hortok a jegyeket mintha ingyen adnák! Amintohy tényleg ingyen is adják! Hat nem ingyen van egy ilyen színházi este azért a pár filléért?!

— A hívesfélépések?

— Megkedveződök.

— Hogy-hogy?

— *Magyar Tűz*, a fánocsíhider, holnap delután utoljára lép fel a *Tesék becsillán*-ban. Fellép és — ellép. Visszatér Budapestre. De most már itt is visszatért a helyemre, mert egész idáig felhallatták a nézőtérrel a nevetés. Jó éjszákát, megyek én is nevelni...

Szédy Miklós jubileuma

Keeskemen

A Mosoly országának pénteki előadásán a vendég szereplő Szédy Miklós jubiléumára emlékeztet Szédy Miklós, Keeskemenben éneklő 75-ször Szü. Czuczor szerepét.

Érdekes lesz a Fehér orchideák előadása is, melyben befekteték Szédy Miklós több magyar nőit fog elemekelni cigányzene kísérettel.

MISOR:

Szerda ó. n. TESSEK BESZÁLLAI. Operett. Olcsó helyszínekkel.

Szerda este. A NYITÓTÁB. Operett. Mátyás Gyuri fellépéssel.

Csütörtök. ÖTHULLÓ. Tragedia. A klasszikus oktatás IV. előadása.

FRÉNY. A KÉK LÁMPÁS. Szédy Miklós szerepében.

FRÉNY. A KÉK LÁMPÁS. Szédy Miklós szerepében.

Pontosan fizetik a városi tisztviselőket

A helyi pénzintézetek előlegezik a járandóságokat

Nagyjelentőségű tárgyalás folyt le tegnap delután a városnak és a helyi pénzintézeteknek megbíztait között annak lehetővé tételére, hogy a városi tisztviselők illetményei a pénzintézetek segítségével, lehetőleg havonta, teljes összegben kifizethetők legyenek. A tanácskozáson a város részéről *Garzó Sándor* pénzügyi tanácsnok, *Kiss Endre* dr. tiszti főügyész, *Tormássy Ferenc* főszámvéviső és *Szós Gyula* h. főszámvéviső jelentek meg. A Népközpárt részéről *Sárközy Jenő* dr., *Gadi József*, A Takarékpénztár Egyesület részéről *Gerber Ferenc*, *Nagy Mihály* dr. és *Szabó József* dr., a Magyar Állam- és Hitelbank keeskeméni fiókja részéről *Stimokovits Béla*, *Wind Gyula* és *Merkő Imre* dr., a Magyar Állam- és Takarékpénztár fiókja részéről *Vajda Lajos* igazgató és *Nagy Mihály* dr., a Magyar Bank részéről *Nagy István*, a

Közveti Hitelösztövezetek részéről *Rosenauer Miklós*, az OKH helyi intézete részéről *Széky Sándor*.

A pénzintézetek vezetői kijelentették, hogy a legnagyobb készséggel nyújtanak támogatást a tisztviselők fizetések folyósítása érdekében. A tárgyalások a részletekre nézve is meg egyeztetést végződtek és csak néhány formai kérdés elintézése van még hátra.

Valószínű, hogy a tisztviselők névre szólóan kapják illetményüket a pénzintézetektől kölcsön, viszont a pénzintézetek az illetményt tényleges folyósítások megkapják a városot az engedélyezett összegeket.

A megévezés gyakorlati alkalmazása mindenesetre idővel lesz nemcsak az egyes tisztviselőkre, hanem a város gazdasági életére is.

Győzött a gyorsvonat

Új rend a reggeli vonatok érkezésénél

A Budapestre induló reggeli gyorsvonatunk érkezési ideje 7 óra 50 perc. Ugyanekkor érkezik Cegléd felől a személyvonat. Néhány perces késés mindégyik vonalnál könnyen előfordul és legtöbbször az volt a helyzet, hogy a gyorsvonat érkezelt meg előbb, de nem indulhatott, amíg a személyvonat nem állott. A hosszú személyvonat került az első síre, a mozdonyja fölment egészen a vasúti raklaktérig és sokszor teljesen elzárta az utat

a gyorsvonat elől.

Bukichlón Gábornak, az új állomásfőnöknek egyik első üdvözlő intézkedése volt, hogy ezt az állapotot megszüntesse és most már a gyorsvonat áll az első síre, ami annál helyesebb, mert hiszen annak utasai esetleg csak egy perccel belüli szállnak le és fel, míg a személyvonat 14 perccel tartózkodik Keeskemenben, tehát a fel- és felszállásra bőven van idő.

Tüzérségi éleslövészet lesz szombaton

Élelőgyazati rendszabályok

A tüzérségi szombaton reggel 6 órától déli 1 óráig éles lövészet tart a Körösi- és Szolnoki-nyomok között. Az élelőgyazati rendszabályokról a polgármester megbízásából *Garzó Sándor* tanácsnok a következőkben tájékoztatja a közvéleményt.

Éles lövészet tart a honvédelmi osztály és a polgári őrség között reggel 6 órától déli 1 óráig a Körösi- és Szolnoki-utak közé az nyomok területén. Ez a reggeli éles lövészet tart a keeskeméni nagytompon. Csakhatvan, valamint a nyomok nyugati szélén a nagykőrösi országos lövés iskoláján is. Duna-ármányi lövészeket közérlelően felvilágosító egyegy piro-felület felvételével, zárható jelzőkkel.

Éles lövészet kezdése a lövésre nyomok vezető útjait lezárva, élelőgyazati zóna felépítéséig helytől. 12 óra 15 perckor a kiadott rendelkezések értelmében a lövés nyomok felé igyekvő személyeket és járműveket feltartóztatni kötelezik.

A 3 óra utáni órákban mindenki saját érdekében köteles elkerülni. Amennyiben egyes személyek, illetve járművek az úton felállás helyének megkerülésével akarnának a lövés nyomai területére bejutni, ez esetben az előforduló balesetek a honvédelmi felelősséget nem vállalják.

A lakosságot nyomatékosan figyelmeztetjük, hogy a fel nem robbant lövészeket és felakasztott gyújtókat és lövészeket, még hosszú idő eltelte után is elvezényelések s élelőgyazati rendszabályok szigorúan tilos.

Hangsúlyozom, hogy minden repartícióban veszélyes lehet, mert részleges rábanás esetén abban meg mindig lehet zavart, úgyis robban anyag, mert is ezek erősebb veszélyes lehet.

A honvédelmi felügyelőség és lövészeket rajzalkatók a Körösi-út melletti iskolánál megfigyelhetik.

Ha valaki fel nem robbant lövészeket vagy gyújtókat, az erélyes megfigyelés mellett meg kell gyűjtetni, kivéve a stb. jelölje meg és közölnie azonnal a keeskeméni rendőrkapitányalatt, vagy a legközelebbi rendőrhelytel. Tanácsok, hogy a honvédelmi osztályt egy pengő találati pótdíjjal mentesítik.

A m. kir. állományú tisztviselőket s vendég tisztviselőket, hogy fel nem robbant lövészeket a m. kir. kincsei Pál 4 honvédelmi osztályra, az oktatásukhoz illető Keeskemen, Róthfalva-utca, 11. számú 222. számú erélyes, hogy a sárkány robbantós mutatókat megfelelő fogalom felvitallhatók legyenek.

A gyakorlati osztály által a személyek közötti esetleges valószínűsítő károkat, valamint a közlekedési károkat és a lövésre irányuló szörnyű hasznosításokat a feladható irányú értelemben megfigyelhetik. Ha irányú bejelentéseket Keeskemenben a város polgármesteri hivatalában, 1. sz. január 29-én déli 12 óráig kell megtenni.

Szétküldték a jogászbál meghívóit

A jogászbál rendezése már postára adta az alábbi szöveggel készült idézes meghívókat:

Meghívó a Keeskemenen működő Egyetemes Református Jogakadémia Hallgatóinak Segélyező és Önképző Egyesülete által 1934. évi február hó 3-án nagybányai vízfű Hortly Miklónné öfömlöttjása legutóbbi vendégsége alatt a főmögöttség asszony nyomorenyhítő akcióknak javára az Uri Kaszinó örszes termében tartandó *Jogászbála*. Jegyek névszóló és számozott megfizető felmutatás mellett január 20-ól d. e. 12—1-ig a balladónán a Jogakadémia és február 3-án este a bál-pénztárban válthatók. Csaldajegy 7 pengő, személyegy 2,50 pengő, táncosjegy 1,50 pengő. Kezdeté 10 óra. A tánczenét a budapesti „Link & Roby” fúvósalkalmat zenekar szolgáltatja. Zenekarvezető ifj. Link István.

Főnökdok: Zsitvay Tibor dr. ny igazságügyminiszter, országgyűlési képviselő, fűj Fáy István főispán. Zimay Károly polgármester, Rácz Béla dr. jogakadémiai e. i. dekan, Liehtneckert András kv. ezredes, állomásparancsnok, balafalvi Kiss Ferenc kormányfőtanácsos, ny. táblabíró, Sándor István országgyűlési képviselő, Barczó Árpád kir. ügyészségi elnök, ifj. Kovácsi Bóler Elek dr. jogakadémiai tanár, felsőpaktái Bosnyák József ezredes, testnevelési főfelügyelő, sepsizsentszöggyűj Czirják László rendőrfőtanácsos, pusztarabcsói Desző Gyula dr. jogakadémiai tanár, Joo Gyuláné dr. jogakadémiai e. i. prokúrán, Kacsóh Balázs dr. jogakadémiai tanár, helyszínelő Kiss Endre dr. az Gyűvölő Kamara elnöke, vítező némes Kovács István alezredes, vítező székkapitány, vítező Márkus Ferenc dr. a Kaszinó Egyesület igazgatója, vajkai Molnár Árpád dr. kir. járásbírósi elnök, Rétthy Ferenc dr. ny. főispán, jogakadémiai tanár, vítező Révész Bénc dr. jogakadémiai tanár.

Hívószövegek: Dr. Zsitvay Tiborné, Barczó Árpádné, Bosnyák Józsefné, Czirják Lászlóné, dr. Desző Gyuláné, Fáy Istvánné, dr. Joo Gyuláné, dr. Kacsóh Balátné, öz. dr. Kiss Jánosné, vítező Kovács Istvánné, Liehtneckert Andrásné, dr. Márkus Ferencné, Molnár Árpádné, öz. Pócsy Györgyné, dr. Rácz Béla, dr. Rétthy Ferencné, dr. Révész Benecné, Sándor Istvánné, Zimay Károlyné.

Bendőszék: Feszler Lajos elnök, Garzó Béla, Kovács Imre, Kremner Zoltán, Magyar József, Páthy Miklós, Pásztor János, Schöber Gyriell, Stadler Ferenc, Stejskál Ottó, Szilgethy Lehel, Zimay Károly főrendező, Daróczy Tibor házmagy, Berényi György pénztárnok, Farkas Lajos Sándor ellenőr.

Rendezők a Jogakadémia örszes hallgatói, pálelcs úr: Baszó Endre, Bagyi László, Gerber László, Harkay József, Háyor Endre, Piskóthy Gábor, Polyák József, Schmozgócsy Ernő, Szós Gyula, Zsitvay György, Várady János, Zimay László.

Akik tévedésből nem kaptak meghívót és arra igényt tartanak, szíveskedjenek igényüket a balladónán (jogakadémia) bejelenteni.

Azt On is tudja, hogy

JÓ KÁLYHÁT, TŰZHELYET ÖLCSÓN CSAK

Bimbónál vehet!

Vásári-utcai városi berház. Telefon: 172. 1797

HIREK

1934. január 24. Szerda. Katholikusok: Timot 4. — Profetas: Tüd. — Izr: 5694. Sobat 8. — Nap kel: 7. or 37 perc. Hold: nyugsik 16. or 48 percok. — Hód: kel 11. or 19 percok, nyugsik 2. or 48 percok.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor: Szára: reggel sok helyen ködös idő. Keleti, délkeleti légáramlat.

A gyógyszerárak körül 1934. január 16-tól 31-ig Székes Lajos (Karc-bér), Toth István (Fradaság-ter) és Zimay Pál (Nagykőrösi-utca) gyógyszerár tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Este 9 óratól reggel 7 óráig orvosi vendékre kiszorgatott gyógyszerek 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülinek 50 fillér pótdíj fizetendő.

— Az elmuln nap hőmérséklete.

A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 8 órakor: A hőmérséklet maximuma 0 fok, minimuma —4 fok. Az esti 8 órai hőmérséklet —4 fok volt.

— Uj presbíter. A ref. egyháztanács hétfőn déltán megtartott ülésén az elhunyt Szappanos Sándor helyére Katona József szövekeztetést választotta.

A román kath. egyháztanács tegnap délután fél 5 órakor megtartott ülésén elvben hozzájárult ahhoz, hogy a Hírös Hét idején az új piarista gimnáziumot kiállítási céljára átengedjék a részletek megbeszélés-re bizottságot küldték ki. Foglalkozott az egyháztanács a Mátkovál kapcsolatos ügyekkel is.

— Némagyarországi. A belügyminiszter megengedte, hogy **Höchingner Hedvig Matild Margit és Höchingner Ervin Andor** családú névű **Haroldy-ra, Veigelsberg Emma Végelyi-re, Poboda Pál** pedig **Perjési-re** változtassa át.

— A Keesketemi Athletikai Club választmányja f. hó 25-én, csütörtökön délután 5 órakor a női felsőkörök iskolában ülést tart. Tárty: közgyűlés előkészítése, vígadoló vendéglői bérelt. **Előnököse.**

— Rendkívüli közgyűlést tartott a Jézus Szíve Tarsulat tegnap déltán 2 órakor a f. kath. egyházközség zsifalásig megtelt dísztermében. A közgyűlés, melyen **Kondics Sándor** főesperes elnökelt, az elhunyt tarsulati elnök, **Ezerente Gabor** helyébe **Ignatis Istvánt** választotta meg.

• **Felügyelő** hőnásznok ügyelmét a ma kezdődő Olvasó-harismányhoz odesz vásárra, ahol egyes árukat majdnem féláron lehet vásárolni, amelyet azzal indokolt meg a fenti cég, hogy hely kell a tavaszi áruk-nak.

— **Alkinek magyar neve van, ne magyarországon.** **Roskó István** városi piactulós névmagyarorszási kert engedélyt a belügyminiszter-től. A miniszter megtengadta a kérelem teljesítését, azzal az indoklással, hogy a **Roskó** név jöhangzású magyar név.

— Az Iparosmesterek koaegációja közböztli akadályok miatt nem szerdán, hanem pénteken este 8 órakor tart gyűlést a Kath. Legényegyletben.

Különös harc a 10 filleres kenyér körül

Nagykőrösi pékek a bíróság előtt

Nagykőrösön élénk, igen érdekes harc dúl a pékek között. **Üllő József** pékemester személye a szálla a pékek szemébe, akik éveikkel ezelőtt 30 fillerről 16 fillerre nyújtotta le a kenyér árát. **Üllő** a pékek úgy szerették le, hogy megvettek műhelyét és kikötötték az adás-vételi szerződésben, hogy 4 évig nem teszi be a lábát Nagykőrösre.

Üllő azonban nem várta be a négy évet, hanem 3 év elteltével visszament Nagykőrösre és péküzletet nyitott.

melyben 10 fillerről árusította a kenyeret. A nagykőrösi pékek erre feljelentették a bíróságon **Üllőt**.

A tárgyalások kideríték, hogy a nagykőrösi pékek kartebe tömörültek és 10-10 pengót adtak össze bántánppól annak biztosítására, hogy a megállapított árakat betartják.

A bíróság **Üllő** 330 pengó fizetésére kötelezte. **Üllő** tovább folytatta az iparát és állja a harcot a nagykőrösi pékfronton.

Amikor a végrehajót lefoglalja a hősi halott férj után maradt egyetlen emléket

Különös rágalmazási perben hozott ítéletet a bíróság. A végrehajót megjelent **Tornyai Imréné** lakásán és végrehajót eszközölt. Rengeteg ingóságot foglalt le, többek között egy régi ezüst zseblót is. Amikor az órára került a sor, az asszony kifakadt:

— Csak nem akarja elvinni ezt az órát is, min egyetlen emlék hősi halottja lett férjem után?

Az asszony és a végrehajót között heves vita alakult ki, melynek eredményeként a végrehajót rágalmazásért és becsületvesztésért feljelentette Tornyainé, akit a járásbíró 30 pengó pénzbüntetésre ítelt.

A törvényszék figyelembe vette az enyhítő körülményeket és az ítélet végrehajtását felfüggesztette.

SPORT

A tavaszi futballbajnokság sorsolása

A KAC ügyvezetői könnvű ellenfeleket kapott először, a KTE is olyanok, akiknél könnyű lehet a pontszerzés. A kerülék „dortul” március 25-én lesz. Szomszéd a KAC és a KEAC között, a helyi derbi! Április 8-án a KAC-pályán Jáninos 3-án mar a kerülék bajnokságért játszanak a csapatok, illetve a KAC és a KEAC közül az egyik, mert a többieknek még kisorsolt mérkőzéseik van.

Február 25.: KTE—Móráváros. UTC—KAC. SÁTE—MTK. MAK—HMTE. KEAC—SAVSE. HTVE—SAK.

Március 4.: KAC—SAVSE. GsoAK—KTE. MTK—SAZTK. HMTE—KEAC. SÁK—SAZTK. UTC—HTVE.

Március 11.: KTE—SAZTE. Móráváros—KAC. HMTE—UTC. MTK—KEAC. GsoAK—HTVE.

Március 15.: KAC—SAZTK. KTK—KTE. MTK—SAK. UTC—SAZTE. Móráváros—KEAC. GsoAK—MAK.

Március 18.: GsoAK—KAC. SAZTK—KTE. SAZTE—HMTE. SAZTE—SAK. HTVE—Móráváros. MAK—KEAC.

Március 25.: KTE—MTK. KEAC—KAC. HTVE—KTK. SAZTK—HMTE. SÁK—Móráváros. SAZVE—UTC. SAZTE—GsoAK.

Április 1.: SAZTE—SAZVE. UTC—GsoAK.

Április 8.: KAC—KTE. KTK—MTK. SAZVE—SAZTK. KEAC—SAZTE. MAK—Móráváros. HMTE—GsoAK.

Április 15.: KTE—HTVE. HMTE—SAK. MAK—MTK. SAZTK—KTK.

Április 22.: KTE—UTC. SÁK—KAC. HTVE—SAZVE. MTK—HMTE. Móráváros—KTK. GsoAK—KEAC.

Április 29.: KAC—MTK. SAZVE—KTE. HMTE—KTK. UTC—SAK. KEAC—HTVE. MAK—SAZTE.

Május 6.: KTE—KEAC. KTK—KAC. MTK—GsoAK. SAZTK—SAZTE. SÁK—SAZVE. HTVE—HMTE.

Május 10.: KAC—HMTE. MAK—KTE. UTC—KTK. SAZTE—HTVE. KEAC—SAK. SAZTK—Móráváros.

Május 13.: KTE—HMTE. SAZTE—HTVE. GsoAK—Móráváros. SÁK—KTK.

Május 20.: KAC—MAK. SÁK—KTE. MTK—HTVE. HMTE—SAZTE. UTC—KEAC. GsoAK—SAZTK.

Május 27.: HTVE—KAC. GsoAK—SAK. SAZTE—Móráváros. SAZVE—MAK. SAZTK—KEAC.

Május 31.: SAZTE—KAC. UTC—MAK. KEAC—KTK. Móráváros—MTK. KTK—GsoAK. (A KTK 4-tévedésből két ellenfél sorsolták össze.)

Jánus 3.: Szegedi alosztály bajnokja a csabai alosztály bajnoka ellen, továbbá HTVE—SAZTK. SAZTE—KTK. MTK—UTC. SAZVE—GsoAK. Móráváros—HMTE.

Jánus 10.: Móráváros—UTC. HTVE—MAK. KTK—GsoAK. továbbá a szegedi és csabai alosztálybajnokság második fordulója.

Mit szeretnek az amerikai rádióhallgatók

A Radio World megvizsgálta a rádióhallgatók programját és a közönség öhaját. A főeredmény az, hogy a közönség részéről meglepő nagy előszeretettel mutatkozik a mondott szó iránt, szemben azzal, hogy a rádióprogramok eddig kétharmadrészeire zenei előadások és jazzmuzikálé voltak telek. A rádió hallgatói elsősorban híreket és közéleti kívánnák. Még nagyobb meglepetés az, hogy második helyen klasszikus zenét és csak harmadik helyen népszerű zenét armaként hallani. Ezután következnek a kívánságok sorában a drámái előadások.

1934. január 24-én, szerdán
1/65, 1/27 és 1/19 órakor

Vadállatok, gyilkosságok és grúlt feltékenszég hátborzongató filmje

A zöld méreg
a legizgalmasabb rémdráma

Budapesttel egyidőben!
Csak erős idegzetűeknek!
16 éven felül!
Az első előadás
mindennap olcsóbb helyárral!

TUDJA-E MÁR?

hogy Magyarországon hol van hitbonyomított bírtok van a ezeknek a területe összesen 816.808 hold, tehát az ország területének 5%-a. Az átlagos kataszteri tiszta jövedelem 7.40 pengő. A hitbonyomított jobban el vannak adódva, mint az 50 holdnál nagyobb bírtokok. A hitbonyomítottoknak ugyanis 45,6%-a teletermes.

hogy a régi kinti eszázórok idejében az adószedők egy sokkal poétikusabb foglalkozást is űztek. Ugyanakkor, amikor beszédtek az adókat, összegyűjtötték azoknak a vidékeknek a népdalait, amelyekben jártek.

A Vadásztársaság hírei

Társasodunkat Szikrában, Január 28-án Szikrában nyúl-és fácinvadász-társulat rendez a Keesketemi Vadásztársaság. Találkozás reggel 8 órakor az Ughi-úton a 22. kilométernél. A vadászat a szikrai állomás közelében végződik.

Jelenkénti csütörtök délelőtti 10 óráig lehet a szokott helyen.

Társasodunkat Nyírben. A Keesketemi Vadásztársaság január hó 30-án, kedden Nyírben fácinvadász-társulat rendez. Találkozás reggel 8 órakor a Nagynyíri-úton a 13. kilométernél (s cethali erdő sarkánál). Jelenkénti január 27-én, szombaton délelőtti 10 óráig lehet a szokott helyen.

A Vadásztársaság felhívása. A Keesketemi Vadásztársaság elnöksége felkéri a társaság tagjait, hogy február hó 15-ig az 1933-34. vadászati évre szolgáló 10 pár szürkegyalag vagy szarkalabát a fődávászmesternél beazonosítsák, vagy a 4 pengő térítési díjat a pénztárnoknál befizetni sziveskedjenek.

— **Születések.** **Hatos István** KG. pályamunkás és **Borbély Teréz** leánya Terézia rk. — **Kerekes László** kislebőri és **Berente Ester** leánya Mária rk. — **Kovács Mihály** fia, és **Guilya Rozália** leánya Mária rk. — **Balla Imre** fia, és **Bánkó Zsuzsanna** leánya Zsuzsna rk. — **Horák Jenő** közeplő-kal tanár és **Leitner Valéria** Mária fia Jenő rk. — **Vajda Mihály** fia, és **Galys Terézia** leánya Bona rf.

FIGYELEM! **Lebovits** cipőüzlet **kirakatának szencziációs olósó árait.** Kedvet kap a vételhez. Luther-palota.

